



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на транспорта, информационните технологии и
съобщенията

Главен секретар

Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията	
София 1000, ул. "Дякон Игнатий" №9, тел. 9409/603 666 662 650	
Рег. №	36-01-882/19.08.14
Дата	

ДО

ПОТЕНЦИАЛНИТЕ УЧАСТНИЦИ

в открита процедура за обществена поръчка с предмет: „Последващо развитие и усъвършенстване на информационно - комуникационната среда на електронното правителство“ при следните три обособени позиции:

Обособена позиция № 1: „Публикуване за служебен достъп на регистри на държавната администрация и свързване на секторни информационни системи на държавната администрация с публикуваните за служебен достъп регистри“;

Обособена позиция № 2: „Доизграждане на инструменталната среда на електронното управление на Република България (БеУ)“;

Обособена позиция № 3: „Последващо развитие и усъвършенстване на ЕПДЕАУ“.

Относно: Разяснение № 6 по Документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Последващо развитие и усъвършенстване на информационно - комуникационната среда на електронното правителство“, открита с Решение № РД-14-62 от 27.06.2014 г. на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание на чл. 29, ал. 3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и Раздел VIII „Указания за подготовката и подаване на оферти“ от документацията за участие по обществената поръчка, цитирана по-горе, давам следното разяснение по постъпили въпроси:

Уточнение към Въпрос № 1 и Въпрос № 2: В Приложение № 26 – Техническо предложение за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Последващо развитие и усъвършенстване на информационно-комуникационната среда на електронното правителство“, обособена позиция № 2 има следния текст:

“Методика за изготвяне на анализите на концепция на БеУ, софтуерна архитектура на БеУ, електронна идентификация на БеУ, описани в Техническото предложение на Участника, включваща в това число обхват от дейности, методология и инструменти за реализиране на дейността.”

<В предложението си участникът трябва да опише на най малко концепция на БеУ, софтуерна архитектура на БеУ, електронна идентификация на БеУ, която да съответства на нуждите, описани в техническото задание за обособената позиция.

Предложението на участника трябва да съдържа детайлно описание, включително обхват от дейности, методология и инструменти за реализиране на дейността.>

Въпрос № 1: В Техническото задание за обособена позиция № 2 не е заложена дейност „електронна идентификация“. Може ли да приемем, че става въпрос за техническа грешка и вместо „електронна идентификация“ Възложителят е имал предвид „еднократна автентикация и електронна оторизация“ (съответно дейности 2 и 3 в обхвата на ОП № 2)?

Отговор № 1:

Разглежданата във въпроса методика се отнася до предлагания от участниците подход при изпълнението на дейност 1 от обхвата на Обособена позиция № 2. Както е посочено в описанието на цитираната дейност (стр. 72 от документацията) „целта на конкретната дейност е да се извърши обективен анализ на разработените до момента концепция на БеУ, софтуерна архитектура на БеУ, електронна идентификация на БеУ, както и съществуващите и разработвани в момента проекти за нормативна уредба на БеУ.

В тази връзка в методиката за реализация на дейността, която участниците представят в техническата си оферта, следва да се съдържа наред с другото и предложение за подход при извършване на анализ на разработената до момента електронна идентификация на БеУ.

Въпрос № 2: От общия контекст на точката следва, че участникът трябва да предложи в техническото си предложение методика за изготвяне на анализите. По-надолу в текста се казва, че “участникът трябва да опише на най малко концепция на БеУ, софтуерна архитектура на БеУ” и т.н. Може ли да приемем, че става въпрос за техническа грешка и по същество се изисква в предложението да бъде предложена методика за изготвяне на анализи на концепция на БеУ, софтуерна архитектура на БеУ и т.н.

Отговор № 2:

В методиката за изготвяне на анализите на концепция на БеУ, софтуерна архитектура на БеУ, електронна идентификация на БеУ участникът следва да опише предлагания от него подход за реализацията на дейността, т.е. да опише методика за изготвяне на анализите, предмет на дейността.

С уважение,

Иван Марков
Главен секретар на
Министерството на транспортна,
информационните технологии и съобщенията

